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1. Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje (u skladu sa Prilozima iz Ugovora – specifikacija 
aktivnosti sa dinamikom) 

 

Menadžment i tehničaka služba su redovno obilazili ulaze i vršili kontrolu. Dodatno, obezbeđenje je 

ukazivalo na tehničke probleme koje je uočavalo u toku patrole. Na bazi ovih aktivnosti, otvarani su radni 

nalozi shodno problemu koji je nastao. 

 
U toku izveštajnog perioda, za sve izvršioce, na svim delovima objekata otvoreno je i realizovano 68 radnih         
naloga. 
 
Od navedenih naloga na tekuće tehničko održavanje odnosi se  22 radna naloga, na probleme higijene   
odnosi se 10 radnih naloga i na administraciju i finansije odnosi se  36 radnih  naloga. 

Stanari su tokom izveštajnog perioda imali dostupan call centar 00:24 sata. 
Ukupan broj poziva je: 88, od čega se 30% odnosi na probleme tehničkog održavanja, 13% na čišćenje, 37% 
na  finansije,  20% ostali zahtevi (pitanja vezana za higijenu, za sisteme tehničkog održavanja, preporuka 
majstora stanarima koji imaju kvar u stanu, prijavljivanja koja zahtevaju intervenciju obezbedjenja, prijave 
buke kod komšija, nepropisna parkiranja, informacije o reklamacijama). 

 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem mejla pa im se mejlom i odgovara. 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem vibera pa im se na taj načion odgovara, ali ovaj način nije 
dobro rešenje, jer se pri velikom broju poruka na dnevnom nivou nešto može preskočiti. 

 
 

1.1 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u ulazima u skladu sa Prilozima iz Ugovora – 
specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 
 

U daljem tekstu naglašavamo pojedina dešavanja karakteristična za Stambene zajednice, parcele, i 
garaže. 

 

Šumadijska 5 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled 
lifta od strane sertifikacionog tela.  Zamenjeno je dugme za otvaranje kabine, upalo i nije bilo u funkciji. 
Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže. 

 

Šumadijska 7 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 

 
Šumadijska 9 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 

 
Šumadijska 11 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 
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Šumadijska 13 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Prijavljeno da se interfonska vrata ne zatvaraju automatski.Zamenjen gornji 
diplomat. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 

 
Šumadijska 15 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 

 
Šumadijska 17 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 
 
Šumadijska 19 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Uradjeni su redovni PP pregledi zgrade i garaže 
 
Šumadijska 21 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta, i godišnji pregled lifta 
od strane sertifikacionog tela. Popravljeni osigurači u stanu jednog od stanara. Prijavljeno da ne radi 
lift.Resetovan čitač, lift u funkciji.Preporučeno da se zameni pretkrajni čitač stanica.Poručen rez.deo.   

 

Šumadijska 22 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled liftova od strane 
sertifikacionog tela. Prijavljeno da se interfonska  vrata ne zatvaraju automatski. Zamenjen gornji diplomat. 
Fiksirana panik lampa. 

 
Šumadijska 24 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled liftova od strane 
sertifikacionog tela. U stanu br.52 prijavljeno da curi radijator.Dotegnut holender,    otklonjeno curenje. U 
stanu 35, prijavljeno da nema struje. Proverom ustanovljeno da su svi osigurači podignuti. Stanar upućen da 
se obrati EDBu. 

 
Šumadijska 26 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled liftova od strane 
sertifikacionog tela. U dogovoru sa upravnikom izvršeno pomeranje kutije revizije u jami voznog okna u 
desnom liftu. 

 
Šumadijska 28 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled liftova od strane 
sertifikacionog tela.  

 
Šumadijska 30 –  U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled 
liftova od strane sertifikacionog tela. Stanar iz stana br.20, prijavljuje da je  pritisak vode u stanu loš. 
Kontrolom rada  hidrocila, ustanovljeno da postrojenje za pritisak vode uredno radi. 

 
Šumadijska 32 – U toku izveštajnog perioda obavljen redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled 
liftova od strane sertifikacionog tela. Prijavljeno da  ulazna vrata zgrade ne dihtuju kako treba. Naštelovan 
diplomat. Postavljene slike na svim spratovima u ulazu. 

 
Šumadijska 34 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled 
liftova od strane sertifikacionog tela. Prijavljeno da se interfonske vrata ne zatvaraju automatski. Zamenjen 
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gornji diplomat.Štelovanje gornjeg diplomata, vrata ispravna. Prijavljeno da rasveta kod poštanskih 
sandučića ne radi, tj. da senzor reaguje samo noću, pošto se danju ne pali. Upravnik je obavešten da se 
svetlo kod poštanskih sandučića pali na prekidaču hodnika u prizemlju. Po prijavi da kaplje voda sa plafona 
na III spratu iznad ormana sa grejnom instalacijom, kao i da se curenje proširilo u stan br.50. Prosleđen 
urgentan dopis GDSu, koji je po prijavi poslao podizvođača Set da sanira curenje. Dokumentovano  da su 
prijave na higijenu u neosnovane, i potiču od radova majstora koji i dalje otklanjaju prijavljene nedostatke 
ili usled prijava koje se primaju satima posle radova. 

 
Šumadijska 36 – U toku izveštajnog perioda izvršena intervencija na malom liftu, obavljen je redovan 
mesečni pregled liftova, i godišnji pregled liftova od strane sertifikacionog tela. Interfonska vrata 
popravljena. 

  
Šumadijska 39 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled 
liftova od strane sertifikacionog tela. Prijavljeno da je otkačen diplomat na ulaznim vratima ulaza. Diplomat 
je vraćen u uredno stanje sta vremena posle prijave, ali je posle sat vremena, prijavljeno da je ponovo 
otkačen, pa je ponovo vraćen u uredno stanje. U stanu br.56 prijavljeno da radijator curi povremeno. 
Pokušano saniranje dotezanja holendera nije uspelo. Stanar upućen na Beogradske elektrane. U prostoriji 
hidrocil-splinker u toku servisa voda koja je iscurela ukazala na kontra pad u prostoriji. Popravljeni prozori 
na II i VII spratu stepeništa, koji nisu mogli da se zatvore . Prijavljeno da su ormani za očitavanje grejanja na 
prizemlju otključani. Pregledani svi ormarići,uočeno da se ne poklapaju bravice i ključevi. U stanu br.9 
prijavljeno da radijatori ne rade. Proverom utvrđeno da jedan radijator ne radi, pokušaj ozračivanja nije 
uspeo. Stanar upućen da se obrati Beogradskim elektranama. 

 
Šumadijska 47 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled 
liftova od strane sertifikacionog tela. Prilikom pregleda kolega iz tehničke službe, ustanovljeno da nedostaje 
jedna faza u strujnom ormanu. Obavešteni radnici EDBa, koji su otklonili problem. 

 

Šumadijska 49 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova, i godišnji pregled 
liftova od strane sertifikacionog tela. Prijavljeno da je potrebno podmazati spoljna vrata koja škripe, a da je 
na interfonskim vratima spor mehanizam. Spoljna vrata podmazana, a proverom interfonskih vrata 
ustanovljeno da vrata rade uredno. 

 
 

1.2 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u garažama i na otvorenom parkingu (u skladu 
sa Prilozima iz Ugovora – specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 
 

Problem sa decom koji se skrivaju po garažama se nastavlja. Takodje, skaču po  spravama koje su 
predvidjene za najmladje, loptama zid lamela.Skidaju ukrase sa jelki koje su postavljene u parkovima i 
gađaju mobilijar. Obezbedjenje reaguje na ovakva ponašanja. 

 

Garaža CDE U januaru  mesecu garaža je redovno mašinski oprana.  
 

Garaža G Na nivou  - 1, kod GM 72  ustanovljeno da vise kablovi. Održavanje konstatovalo da su to kablovi 
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za grejanje cevi, ostavljeni tako neuredno posle radova GDS na zameni cevi. Poslat ponovljen dopi GDSu da 
se kablovi dovedu u uredno stanje. Garaža je redovno mašinski oprana.  
 

 

Garaža H U januaru  mesecu garaža je mašinski oprana. Restartovan upozoravajući PP alarm, uzrok 
povećana koncentracija CO2. Prijavljeno da ulazna rama  zviždi. Proverom sutanovljeno da je rampa 
ispravna. Prijavljeno da ulazna rampa ne H4 ne radi. Sve rampe garaže  H resetovane. Učestali problemi sa 
rampama prijavljeni GDS.  
 

 

Garaža F U januaru  mesecu garaža je redovno mašinski oprana.  
 

Uradjene su redovne mesečne kontrole dizel agregata. 

 

            Urađeni su pregledi i kontrola hidro uređaja. 
 
 
 

1.3 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje na parceli (u skladu sa Prilozima iz Ugovora 
– specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 

 
Na parceli je završena sadnja zelenila u skladu sa odlukama Stambenih zajednica. Vršeno je čišćenje snega, 
kao i bacanje soli po potrebi. 
 
I dalje postoji problem nepropisnog parkiranja. Postavljaju se obaveštenja i zove se komunalna policija, 
pauk. Komunalna policija je dolazila zbog vozila koja su parkirana na glavnoj saobraćajnici naselja, 
invalidskim mestima i pešačkim prelazima. Veliki problem je parkiranje vozila kod pp izlaza. Parkiraju se uvek 
ista vozila i vlasnici ne reaguju na postavljena obaveštenja da se nalaze na mestu na kojem je parkiranje 
zabranjeno. 
 
Što se tiče motora koji su nepropisno parkirani komunalna policija ne dolazi zbog ovog problema iako ih 
obaveštavamo. 

 
Što se tiče dekorativne rasvete u parkovima, postoji kvar zbog kojeg se neretko desi da neke sijalice na 
banderama prestanu sa radom. GDS je skrenuta pažnja da se svaki kvar mora otkloniti. 
 
Na parceli, pretežno u parkovima, obezbedjenje je pronašlo veći broj zaboravljenih stvari. To su: lopte, kape, 
igračke, trotineti, ključevi, kartice, novčanici... Pronadjene stvari se oglašavaju na viber info grupu. Ukoliko 
se vlasnici ne pojave u roku od mesec dana, izgubljene dečije stvari će se donirati obližnjoj školi koju 
pohadjaju deca sa posebnim potrebama.  
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2. Uplate i dugovanja stanara za troškove održavanja, izdavanje obračuna stanarima 
 

Tokom izveštajnog perioda stanarima je dostavljen obračun za decembar mesec. 

Što se tiče rada call centra 24 časa stojimo na raspolaganju stanarima. Rad info NZK grupe pomaže u 

informisanju stanara. Na sajtu nzk.rs možete da se informišete o aktuelnim dogadjajima vezano za naselje. 

Na sajtu postoji mogućnost da proverite stanje na računu stambene zajednice. Još jednom molimo stanare 

da prijave prosledjuju pozivanjem call centra i slanjem mejla. 

 
 

Izveštaj izradio: CSI Stambeno d.o.o. 
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MESEČNI IZVEŠTAJ  
ODRŽAVANJA ZELENILA 

 
Objekat: Zemunske Kapije 
Period:  01. Januar  – 31. Januar 2023. 
Dokument pripemio:  4EverGreen  (31.01.2023.) 
 

  
OPIS REDOVNIH AKTIVNOSTI 

DATUMI 
IZVRŠENJA U 

POSMATRANOM 
PERIODU 

ZADNJI PUT 
RAĐENO 

 

        TRAVNJAK 

1 

Košenje i odvoz pokošene trave na deponiju 

/ 14.11. 
15.11. 
28.11. 
29.11. 

2 

Trimovanje ivica travnjaka 

/ 14.11. 
15.11. 
28.11. 
29.11. 
30.11. 

3 Vertikulacija / 17.03. 

4 Aeracija / 17.03. 

5 Podsejavanje odgovarajućom travnom smešom 20g/m2  
(ide posle aeracije) 

/ 17.03. 

6 Prihranjivanje mineralnim đubrivima 40g/m2 / 22.08. 

7 Tretiranje travnjaka selektivnim herbicidom / 03.11. 

8 Reparacija i popravka, oštećenih delova travnjaka, 
ukoliko oštećene površine ne prelaze površinu od 1m2 

/ 04.01. 
05.01. 

9 Prskanje protiv krpelja / 15.06 

10 

Sakupljanje lišća sa travnjaka 

10.01. 
24.01. 

01.12. 
02.12. 
05.12. 
06.12. 
08.12. 
09.12. 
13.12. 
14.12. 
15.12. 
16.12. 
21.12. 

 

11 Priprema travnjaka za zimski period / / 

         DRVEĆE (DRVOREDNE SADNICE, SREDNJI LIŠĆARI, NISKI LIŠĆARI I VISOKI ČETINARI) 

12 
Orezivanje krune 

/ 03.02. 
05.02. 
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16.02. 
18.02. 

13 

Poboljšavanje vodo-vazdušnog režima okopavanjem 

12.01. 
25.01. 
30.01. 
31.01. 

03.11. 
22.11. 
23.11. 
24.11. 
25.11. 

14 
Plevljenje korova oko biljaka 

13.01. 
19.01. 

02.12. 

15 Prihrana mineralnim đubrivima / 23.06. 

16 Prskanje biljaka protiv biljnih bolesti i štetočina / 04.07. 

17 Za vrste koje to zahtevaju, uvezivanje u toku zime da ne 
bi došlo do oštećenja i lomljenja zbog snega 

/ / 

18 Otresanje snega sa biljaka / / 

         ŽBUNJE (ČETINARSKO, ZIMZELENO I LISTOPADNO ŠIBLJE) 

19 

Orezivanje i oblikovanje u tražene forme (žive ograde, 
masivi…) 

09.01. 09.12. 
13.12. 
15.12. 

 
 

20 

Poboljšavanje vodo-vazdušnog režima okopavanjem 

12.01. 
17.01. 
25.01. 
30.01. 
31.01. 

22.11. 
23.11. 
24.11. 
25.11. 

21 

Plevljenje korova oko biljaka 

13.01. 
19.01. 

22.11. 
23.11. 
24.11. 
25.11. 

22 Prihranjivanje mineralnim đubrivima / 23.06. 

23 Prskanje biljaka protiv biljnih bolesti i štetočina / 04.07. 

24 Za vrste koje to zahtevaju, uvezivanje u toku zime da ne 
bi došlo do oštećenja i lomljenja zbog snega 

/ / 

25 Otresanje snega sa biljaka / / 

        SISTEM ZA NAVODNJAVANJE 

31 Održavanje sistema za navodnjavanje; Podešavanje 
sistema prema vremenskim uslovima, podešavanje 
prskalica i redovna kontrola sistema. 

/ 15.09. 

32 
Sitne popravke na mreži 

/ 16.03. 
23.03. 

33 Pražnjenje sistema pred zimu prema vremenskim 
prilikama 

/ / 

        DODATNE AKTIVNOSTI 

34 
Ručno zalivanje u sušnom periodu - po potrebi 

16.01. 
 

27.12. 
 

35 
Sadnja biljaka  

18.01. 
23.01. 

22.12. 
23.12. 
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26.12. 
28.12. 
29.12. 

 

36 Popravka ankera drveća - po potrebi / 07.07. 

 
U januaru smo se bavili okpavanjem I skuplanjem lisca Koliko su nam vremenski uslovi dozvolili, oko 20. I 27. Smo uz 
dezurstvo cistili snega I posipali soli. 
Sa postovanjem, 
director Dusan Koprivica 4EverGreen 
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